



В Новом Уренгое женщина признана виновной в покушении на применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 318 УК РФ (покушение на применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что в городе Новый Уренгой 19 декабря 2017 года сотрудники ОУР ОМВД России по г. Новый Уренгой, выполняя свои должностные полномочия по выявлению и пресечению административных правонарушений, предусмотренных ст. 6.11 КоАП РФ (занятие проституцией), в одной из квартир города, в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установили нахождение женщин, совершавших данное правонарушение. В ответ на законные действия оперуполномоченного полиции, выразившееся в требовании проехать в отделение полиции, 24-летняя женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из мести, совершила попытку ударить ножом сотрудника полиции в область шеи. Однако свой преступный умысел осужденная не смогла довести до конца, так как оперуполномоченный заблокировал ее удар рукой, получив при этом порез пальца руки.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы в колонии общего режима.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1216862>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
